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L = 122,659 m  + 1 G.T.*7,867 m

H3 BL400
L = 538,633 m

H3 BL400
L = 207.987 m

H3 BL400
L = 63.996 m

H3 BL 400
L = 250,651 m + 1 G.T.*7,867 m

H3 BL 400
L=159,99 m + 1 G.T. iniziale*7,867 m

H3 BL 400
L= 127,992 m
+ 1 G.T.*7,867 m

H3 BL 400
L=159,999 m +
1 G.T.*7,867

Giunto - H4BP600 L=4,50 + rete L=4,50 m

H4 BL200
L=53,333 m

H4 BP600 con rete
L = 45,00 m +
rete - L =45,00 m

H4 BL200
L=5*5,333 = 26,665 m

H4 BL200
L = 53,333 m

H4 BP600 con rete
L = 39,00 m
rete - L= 39,00 m

H4 BL200
L=26,665 m

Cuspide (immagine 1A)
R=1,39 m
Sv. = 2*4,70 m

Cuspide n. 6 (immagine 13)
R=1,29 m
Sv. = 2*5,333 m

Cuspide (immagine C2)
R=2,05 m
Sv. = 8,96 m

G.T. H3BL400
L = 7,867 m

Cuspide (immagine C1)
R=2,05 m
Sv. = 2*5,333 m

G.T. H3BL400
L = 7,867 m

H4BL200
L =53,333 m

Cuspide (immagine C6)
R = 1,60 m
Sv. = 1*5,333 m

G.T. H3BL400

H4 BP600
L = 99,00 m
rete - L= 96,00 m

H4 BL200

H4BL200
L=26,665 m

H4 BP600
L=9,00 m
Rete L = 6,00 m

 5,195 m (conness. a N.J. redirettivo) +

H4BL200
L= 26,665 m
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H3 BL400 - L = 426,64 m

H3 BL400 - L = 213,320 m
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H3 BL400 - L = 197,321 m

H3 BL400 - L =197,321 m

H4 BL200 - L =53,333 m

H3 BP300
L = 58,663 m

H3BL400
L=54,033 m

H3 BL400 - L = 79,995 m

H3 BL400
L = 159,990 m

H3BL400
L = 101,327 m

G.T. H3BL400
a palma (sv. 0,70 m)

G.T. H3BL400
a palma (sv. 0,70 m)

H3 BL400 L= 453,305 m

H3 BL400
L = 581,297 m

H3BL400 L=143,991 m

transiz. H4BP600-H3BL400
L=5,333

transiz. H4BP600-H3BL400
L=5,333

transiz. H3BL400-H3BP300
L=10,666

G.T. H3BL400
L = 7,867 m

H3 BL400 + cuspide
L= 47,997 m

H3BL400
L =22,032 m

H4BL200
L = 26,665 m

H3 BP300

L=255,984 m

H3 BP300

L=255,984 m

transiz. H3BL400-H3BP300
L=10,666

transiz. H3BL400-H3BP300
L=10,666

transiz. H4BL200-H4BP600
L=5,333

transiz. H4BL200-H4BP600
L=5,333

transiz. H3BL400-H3BP300
L=10,666

NEW JERSEY SPARTITRAFFICO

L=639.69 m

TRANSIZIONE

TRANSIZIONE

cuspide n°7 (immagine 7)
R = 1,33 m
Sv = 2*5,333 m

Cuspide n. 3 (immagine 12)
R=0,42 m
Sv. =2*5,333 m

Cuspide n. 2A (immagine 11)
R=1,42 m
Sv. = 2*5,333 m
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Attenuatore Snoline TAU XL100

Attenuatore Snoline TAU L80

Attenuatore Snoline TAU L60

cuspide n°6 (immagine 6)
R = 1,46 m
Sv = 2*5,333 m
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LENTATE

A8

QUADRO DI UNIONE STRALCIO LOMAZZO

OPERE DI COMPLETAMENTO

SOS

H4BL200

H3BP300

BARRIERE DI PROGETTO

H4BP600

H3BL400

H4BP600

NOTA:

La modalità di installazione F3, indicata per le barriere installate

sul cavalcavia di attraversamento dell'autostrada A9, è costituita

da due filari di barriere del tipo per opera d'arte. Il secondo filare è

rappresentato nell'elaborato V_0_C01_BS001_0_BS_P1_002.

TRATTE B1, B2, C, D, TRVA13+14, GREENWAY

COLLEGAMENTO AUTOSTRADALE
DALMINE - COMO - VARESE - VALICO DEL GAGGIOLO E OPERE AD ESSO CONNESSE

CODICE C.U.P. F11B06000270007

GPingegneria srl

GESTIONE PROGETTI DI INGEGNERIA

MATRICE DI REVISIONE

AS BUILT
TRATTA B1 - SVINCOLO DI LOMAZZO (da Pk -0+850 a Pk 1+800)

SICUREZZA STRADALE
BARRIERE DI SICUREZZA

PLANIMETRIA ASSE AUTOSTRADALE Tav. 2

0 A01 BS002 0 BS P1 002 E_01
1:1000
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